

ИНТЕРФАКС – Мэрия столицы выделит участок под строительство мечети в "новой Москве" Духовному собранию мусульман России, сообщил его председатель, муфтий Москвы Альбир Крганов. Кроме того, как пишет в среду газета "Известия", участки для строительства культовых сооружений получат Русская православная церковь, Федерация еврейских общин России и Буддийская традиционная сангха России. А общей сложности предполагается выделение чуть более пяти гектаров.

"Такая идея давно предложена религиозными организациями. В Москве уже есть два таких центра - на Поклонной горе и на улице Хачатуряна. Есть необходимость строительства и мечети, потому что последние 20 лет участок под это не выделялся", - рассказал А.Крганов.

По его словам, выбор "новой Москвы" обусловлен и тем, что в перспективе в этом округе будет увеличиваться численность населения и возрастет потребность в религиозных учреждениях.

Земли, находящиеся в федеральной собственности на территории "новой Москвы", могут быть переданы столичным властям для строительства межконфессионального центра уже в следующем году.

*Более подробно см. в рубрике "Мониторинг печатных СМИ".*